m SANITA' PUBBLICA

FERMIAMOLI

stanno riducendo il salario
dei lavoratori della sanita pubblica

L'accordo firmato il 22 Gennaio dal
Governo, Cisl, Uil e Confindustria introduce
una diversa modalita di calcolo per gli aumenti contrattuali.

1. SPARISCE IL MECCANISMO DELLINFLAZIONE
PROGRAMMATA E DEL RECUPERO DEL POTERE
D'ACQUISTO

2. SI INTRODUCE UN “INDICE PREVISIONALE” AL
NETTO DEI COSTI ENERGETICI (a questo punto a totale
carico dei lavoratori)

3. IL NUOVO INDICE PREVISIONALE VERRA' APPLICATO
NON PIU' SULLINTERA RETRIBUZIONE, MA SOLO SUL
TRATTAMENTO DI BASE

Con quest'accordo i lavoratori della Sanita,
nel solo periodo 2002/2007, avrebbero perso allincirca

3.200 euro




